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Θέμα: Ελλείψεις και προβλήματα στις δομές υγείας Κορινθίας

Η αδυναμία της κυβέρνησης να ενισχύσει έγκαιρα το Εθνικό Σύστημα Υγείας 
με μόνιμες προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού άφησε την Κορινθία αλλά και 
ολόκληρη τη χώρα ανοχύρωτη μπροστά στο 2Ο κύμα έξαρσης του κορονοϊού. 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και στην περίπτωση της Κορινθίας 
επέλεξε να καλύψει τις ελλείψεις και τις ανάγκες σε προσωπικό που 
δημιουργήθηκαν λόγω της πανδημίας με πρόχειρες και αποσπασματικές λύσεις. 
Προχώρησε σε αποφάσεις μετακινήσεων γιατρών από τα Περιφερειακά Ιατρεία 
προς το Νοσοκομείο Κορίνθου το οποίο όμως ακόμη και σήμερα εξακολουθεί να 
έχει μεγάλες ελλείψεις σε παθολόγους και πνευμονολόγους, τη στιγμή μάλιστα που 
εκτός των κρουσμάτων στην ΜΕΘ, καλείται να διαχειριστεί και τα ήπια και τα 
ύποπτα κρούσματα COVID-19 καθώς επίσης και την υπόλοιπη νοσηρότητα του 
Νομού Κορινθίας.

Επιπλέον η μετακίνηση γιατρών από τα περιφερειακά ιατρεία αποδυνάμωσε 
την ΠΦΥ που θα  έπρεπε να είναι η πρώτη γραμμή άμυνας απέναντι στον κορονοϊό 
βοηθώντας στην αποσυμφόρηση του Νοσοκομείου Κορίνθου. 

Ειδικότερα, Περιφερειακά Ιατρεία είτε έκλεισαν προσωρινά (Περαχώρα), ή 
θα μείνουν κλειστά για αρκετές ημέρες μέσα στο μήνα Δεκέμβριο (Αγ. Θεόδωροι), 
ενώ σε περιοχές που υπήρχαν πολλά περιφερειακά ιατρεία για να καλύψουν τις 
ανάγκες των πολιτών τώρα υπάρχει μόνο ένα και μάλιστα μπορεί να μην έχει καν 
γιατρό, όπως το Περιφερειακό Ιατρείο Αθικίων που καλύπτει υγειονομικά μία 
περιοχή 3.000 κατοίκων περίπου.

Επιπλέον, στο Κέντρο Υγείας Λουτρακίου δεν έχει ακόμη πληρωθεί η κενή 
θέση Διευθυντή αλλά ούτε και οι θέσεις μακροχρόνια ασθενών Ιατρών στα 
Περιφερειακά Ιατρεία, ενώ στο Κέντρο Υγείας Νεμέας υπάρχει έλλειψη 
νοσηλευτικού προσωπικού και προσωπικού καθαριότητας.

Λόγω του επικειμενου εμβολιασμού κατά του COVID-19 πιθανόν τα 
περισσότερα Κέντρα Υγείας στην Κορινθία να γίνουν και κέντρα εμβολιασμού. Για 
το λόγο αυτό θα πρέπει και το υγειονομικό προσωπικό να ενημερωθεί και να 
ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα. 
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Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Είναι στις προθέσεις σας η κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων στο 
Νοσοκομείο Κορίνθου και με ποιο χρονοδιάγραμμα;

2. Σε ποιες περιοχές της Κορινθίας θα λειτουργήσουν κέντρα εμβολιασμού 
κατά του COVID-19 και σε ποιες δομές υγείας; Πότε θα υπάρξει σχετική 
ενημέρωση στο υγειονομικό προσωπικό για την διαδικασία και τα μέτρα 
προστασίας;

3. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού στις 
δομές υγείας της Κορινθίας λόγω και των αυξημένων αναγκών που θα 
προκύψουν με την έναρξη των εμβολιασμών κατά του COVID-19 και με ποιο 
χρονοδιάγραμμα;

4. Ποιες κενές θέσεις ιατρών προβλέπεται να καλυφθούν στα περιφερειακά 
ιατρεία της Κορινθίας ώστε να επανέλθει η ομαλή λειτουργία τους και με 
ποιο χρονοδιάγραμμα;

5. Ποιός είναι ο προγραμματισμός και το χρονοδιάγραμμα για προσλήψεις 
προσωπικού καθαριότητας στα Κέντρα Υγείας Κορινθίας που παρουσιάζουν 
ελλείψεις;

6. Είναι στις προθέσεις σας η χορήγηση δώρου Χριστουγέννων σε όλο το 
υγειονομικό προσωπικό της χώρας ανεξαιρέτως, καθώς και η ένταξή του στο 
καθεστώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών;
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